

17, 29 ноября и 5 декабря 2017г. правление Ивацевичской РО ОО «БелТИЗ» организовало для членов своей организации посещение Ивацевичского историко – краеведческого музея. 16 человек смогли в разное время посетить уникальную выставку восковых фигур «Звёзды становятся ближе», привезенную из Санкт-Петербурга. Пришедшие на выставку люди с инвалидностью по зрению с огромным интересом рассматривали фигуры ярких и значимых личностей разных эпох, которые как будто застыли на мгновение, оживленно обсуждали профессионализм выполнения скульптур, их красивые костюмы. По окончании выставки от имени Ивацевичской РО была высказана огромная благодарность коллективу музея за организацию и проведение экскурсии на безвозмездной основе, за предоставление возможности прикоснуться к историко-культурному наследию и с интересом и пользой провести время.

{igallery id="8282" cid="413" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}